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Ata de Reunião Extraordinária (19/09/2018) – 1ª Sessão Extraordinária da Câmara 

Municipal de Santa Bárbara do Leste – Ano de 2018 – Presidente: JOSÉ GERALDO DE 

OLIVEIRA; Secretário: JOSIAS MARÇAL JÚNIOR - Ao(s) dezenove dias(s) do mês de 

setembro do ano de dois mil e dezoito, às dezenove horas e quinze minutos no plenário da 

Câmara Municipal de Santa Bárbara do Leste, situado nesta cidade, realizou-se reunião 

extraordinária da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Leste. Verificou-se no livro próprio 

a presença dos seguintes Vereadores: 1- FRANCISCO GENUINO MARTINS NETO, 2 -  

JOSÉ GERALDO DE OLIVEIRA, 3– RONIVALDO FERREIRA DA SILVA, 4 - JOSIAS 

MARÇAL JÚNIOR, 5 - HEBERT FERREIRA MAIA, 6 –ALTAIR NUNES FERREIRA, 7 – 

SUELY MARIA MARTINS FREITAS, 8 – GERALDO MAGELA DA SILVA ARAÚJO e 9 

– ALAIR MARCOS MARTINS. Constatando a existência de quórum legal, o Presidente 

declarou aberta a reunião legislativa, dando início aos trabalhos. Atendendo ao convite do 

Presidente, a Vereadora HEBERT FERREIRA MAIA fez a leitura de uma referência bíblica. 

Os trabalhos obedeceram à ordem regimental, na forma seguinte: PEQUENO 

EXPEDIENTE: I – Leitura e discussão de Ata da reunião anterior: a) Reunião 

Extraordinária 1ª sessão – realizada em 12 de setembro de 2018 – Na falta de impugnação 

restou aprovada na forma regimental; b) Reunião Extraordinária 2ª sessão – realizada em 12 de 

setembro de 2018 – Na falta de impugnação restou aprovada na forma regimental; II – Leitura 

de Correspondências e Comunicações: a) O Presidente da FUNEC convida todos os 

Vereadores  para participar da 4ª edição da homenagem às pessoas centenárias de nossa 

Região que será realizado no dia 29 de setembro, as 14:30 no Centro de Convenções UNEC. 

III – Apresentação de proposições: a) Projeto de Lei nº19/2018 de autoria dos Vereadores 

Ronivaldo Ferreira da Silva e Geraldo Magela da Silva Araújo; b) Pedido de Providência 

nº19 de autoria do Vereador Geraldo Magela da Silva Araújo; c) Pedido de Providência nº20 

de autoria do Vereador Ronivaldo Ferreira da Silva; V- Leitura de pareceres: a) Nada 

Consta; V – Oradores inscritos: a) Pela ordem de inscrição o vereador Geraldo Magela da 

Silva Araújo usou a tribuna para justificar seu voto contrário ao Programa de Mecanização 

Agrícola pelo fato do programa não contemplar os produtores rurais que não possuem a 

documentação da terra. Na oportunidade justificou os pedidos de providências de sua autoria 

em tramitação na pauta da presente reunião dizendo da necessidade da reforma do Estádio 

Municipal e a construção de um vestiário pra uma maior comodidade aos que usufruírem 

daquele local de entretenimento. Em seguida parabenizou a Prefeita Municipal Wilma Pereira 

pela belíssima atuação a frente do Município mesmo diante das dificuldades tem cumprido 

com todos os compromissos. Logo após foi concedido à palavra ao senhor Vagner Ribeiro dos 

Santos que iniciou sua fala comentando a respeito do programa de mecanização agrícola 

informando aos senhores vereadores que o Município está com expectativa de ser 

comtemplado com mais dois tratores para atender de forma mais ampla os agricultores rurais. 
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Em seguida falou a respeito das dificuldades enfrentadas pelo Município devido ao governo 

do Estado não estar fazendo o repasse de forma correta e que o prefeita  tem feito de tudo para 

que esse fato não atrapalhe o desenvolvimento dos trabalhos aqui no Município de Santa 

Bárbara do Leste. Na oportunidade esclareceu detalhes referentes aos projetos em tramitação 

na Câmara Municipal que primeiramente dispõe sobre o Código Tributário Municipal, Código 

de Postura, Fundo Municipal de Saneamento Básico e o Conselho Municipal de Saneamento 

Básico. Logo após a explicação que teve a participação de todos os vereadores solicitou que os 

referidos projetos fossem aprovados em beneficio da população e para que o Município possa 

dar segmento às solicitações feitas pelo Ministério Público. Agradeceu a oportunidade e disse 

estar à disposição de todos para sanar qualquer dúvida que por ventura surgir. GRANDE 

EXPEDIENTE: I – Discussão e votação dos projetos em pauta: a) Votação em 1º discussão 

do projeto de Lei nº010/2018 de autoria do Executivo dispondo sobre “Código de Postura do 

Município de Santa Bárbara do Leste”.  Posto em votação o Vereador Ronivaldo Ferreira da 

Silva absteve de votar. O Vereador Hébert Ferreira Maia registrou seu voto contrário alegando 

não concordar com as possíveis multas existentes no referido projeto; Em seguida o mesmo foi 

aprovado em primeira discussão por 06(seis) votos favoráveis, 01(um) voto contrário e 

01(uma) abstenção; b) Votação em 1º discussão do projeto de Lei Complementar nº01/2018 

de autoria do Executivo dispondo sobre “Código Tributário do Município de Santa Bárbara do 

Leste”. Posto em votação o Vereador Hébert Ferreira Maia registrou seu voto contrário 

justificando não concordar com as penalidades que em sua opinião é muito alta a população de 

Santa Bárbara do Leste. Em seguida o mesmo foi aprovado em primeira discussão por 

06(seis) votos favoráveis, 01(um) voto contrário e 01(uma) abstenção; c) Votação em 1º 

discussão do projeto de Lei nº014/2018 de autoria do Executivo dispondo sobre “Criação do 

Fundo Municipal de Saneamento Básico do Município de Santa Bárbara do Leste”. Posto em 

votação os Vereadores Hébert Ferreira Maia e Ronivaldo Ferreira da Silva registraram seu voto 

contrário à referida matéria. Em seguida o mesmo foi aprovado em primeira discussão por 

06(seis) votos favoráveis, 02(dois) votos contrários e nenhuma abstenção; d) Votação em 1º 

discussão do projeto de Lei nº013/2018 de autoria do Executivo dispondo sobre “Criação do 

Conselho Municipal de Saneamento Básico do Município de Santa Bárbara do Leste”. Posto 

em votação os Vereadores Ronivaldo Ferreira da Silva e Hébert Ferreira Maia registraram seu 

voto contrário ao referido projeto. Em seguida o mesmo foi aprovado em primeira discussão 

por 06(seis) votos favoráveis, 02(dois) votos contrários e nenhuma abstenção; II – 

Discussão e votação das demais proposituras: a) Votação de Pedido de Providência nº 

19/2018 de autoria do Vereador Geraldo Magela da Silva Araújo.  Aberta a discussão, nenhum 

dos Vereadores quis se manifestar. Posto em votação o mesmo foi aprovado por 08 (oito) 

votos favoráveis, nenhum contrário e nenhuma abstenção; b) Votação de Pedido de 

Providência nº 20/2018 de autoria do Vereador Ronivaldo Ferreira da Silva.  Aberta a 

discussão, nenhum dos Vereadores quis se manifestar. Posto em votação o mesmo foi aprovado 

por 08 (oito) votos favoráveis, nenhum contrário e nenhuma abstenção; Nada mais  
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havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada a presente reunião, convocando os Senhores 

Vereadores para a próxima sessão que será realizada ainda hoje às 20:00 horas em caráter 

extraordinário. Santa Bárbara do Leste - MG, 19 de setembro de 2018. 

 

 

 

 

 

  

José Geraldo de Oliveira 

Presidente 

 Josias Marçal Júnior 

Secretário 
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